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SEDUTA DEL 5 AGOSTO 2025 

L'anno 2025 il giorno 05 del mese di agosto, alle ore 15:30, si è riunito, a seguito di convocazione mediante 

avviso prot. n. 20969 del 01.08.2025, recapitato a ciascun Consigliere e componente del Collegio Sindacale, 

il Consiglio di Amministrazione della Piave Servizi S.p.A. per deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO: 

1) [omissis] 

2) [omissis] 

3) [omissis] 

4) [omissis] 

5) [omissis] 

6) [omissis] 

7) [omissis] 

8) [omissis] 

9) [omissis] 

10) [omissis] 

11) [omissis] 

12) Richieste contributi da parte di terzi ai sensi del “Regolamento per la disciplina e la gestione delle 

Erogazioni Liberali” – Relazione Commissione I° semestre 2025. 

13) [omissis] 

Sono presenti presso la sede legale di Codogné (TV), via F. Petrarca n. 3, in locale idoneo adibito alle riunioni 

consiliari: 

- BONET dott. ALESSANDRO  Presidente 

- DE GIUSTI Antonella   Consigliera 

- DANIEL ing. GILBERTO   Consigliere 

-  TIVERON PAOLO    Consigliere 

- per il Collegio Sindacale: i componenti effettivi dott.ssa Lorena Andreetta e dott. Filippo Maria 

Marcomini. 

Il Presidente dà atto che risultano assenti giustificati, come da mail in atti, la Consigliera Alberta ZANATTA 

e il Presidente del Collegio Sindacale, dott. Aldo Giusti. 

Assistono alla seduta il Direttore Generale, ing. Carlo Pesce, e l’avv. Laura Piccirilli, Responsabile 

dell’Ufficio Legale, quest’ultima incaricata della redazione del presente verbale. 
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Assume la Presidenza il dott. Alessandro Bonet, eletto a tale carica dall’Assemblea dei Soci nella seduta del 

23.06.2025, il quale constatato che il Consiglio, con le modalità sopra evidenziate, è regolarmente costituito 

e ringraziati i presenti per essere intervenuti, dichiara aperta e valida la seduta per la trattazione degli 

argomenti posti all'ordine del giorno. 

^^^ ^^^ ^^^ 

  [omissis] 

^^^ ^^^ ^^^ 

Argomento n. 12: Richieste contributi da parte di terzi ai sensi del “Regolamento per la disciplina e la 

gestione delle Erogazioni Liberali” – Relazione Commissione I° semestre 2025. 

  [omissis] 

DELIBERA 

1) [omissis]; 

2) di concordare con la valutazione, contenuta nella predetta Relazione, in merito alle iniziative ivi 

elencate e, conseguentemente effettuate le opportune considerazioni, di stabilire per l’iniziativa 

promossa dal Comune di Ponte di Piave per il recupero della fontanella sita nella frazione di Negrisia 

di cui alla richiesta del Sindaco, dott.ssa Paola Roma, pervenuta in data 22.01.2025 e acclarata al 

protocollo aziendale n. 2156, il riconoscimento di un contributo di Euro 2.500,00 (Euro 

duemilacinquecento/00) unitamente, se richiesto, alla concessione dell’uso del logo aziendale e del 

patrocinio gratuito; 

3) [omissis]; 

4) di demandare al Direttore Generale, coadiuvato dai competenti uffici, di provvedere a quanto sopra 

deliberato. 

^^^ ^^^ ^^^ 

  [omissis] 

^^^ ^^^ ^^^ 

Esaurito l'ordine del giorno e non essendovi null’altro da deliberare, il Presidente dichiara sciolto il 

Consiglio di Amministrazione alle ore 18.00. 

              Il Presidente             Il Segretario verbalizzante    

      (dott. Alessandro Bonet)              (avv. Laura Piccirilli) 

       f.to Alessandro Bonet               f.to Laura Piccirilli 


